

海南省科学技术厅

感谢信

中国石油大学（北京）：

第二届海南自贸港国际科技创新合作论坛（2024）于8月23日-25日在三亚成功举办。论坛深入贯彻习近平总书记关于逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设的指示，落实国家科技部和海南省委省政府关于《加快海南科技创新开放发展实施方案》和《海南开放创新合作机制》的文件要求，以“聚智深海 共享蔚蓝”为主题，以更加丰富的内容、更加国际化的视野、更加务实的交流成果，吸引了全球21个国家270多个机构代表出席，共话深海科创发展之道，共谋跨领域科创合作，打造深海国际科技与创新合作的科技盛会，推动政府部门、研发单位、科创企业、投资机构各利益相关主体的深度交流与务实合作。人民日报、新华社、央视新闻、今日头条、海南日报、三亚日报等多家媒体发布新闻报道超1000条，总传播量超2000万，全面立体展示了海南深海科技发展的新成就，为海洋经济高质量发展注入强劲动能。

贵单位充分发挥论坛秘书处成员单位的职责，为论坛注入了丰富资源。在论坛前期筹备和召开期间，积极谋划、主动担当、尽职尽责、团结协作、攻坚克难，出色完成了论坛筹备组织的重要任务，为本届论坛成功举办提供了重要保证。在此，谨向贵单

位的大力支持和有关同志的辛苦付出表示衷心感谢！

行而不辍，未来可期。我们将以本次大会成功举办为契机，持续打造品牌化深海科技论坛，继续以国际化的视野谋划推动海南在深海领域的科技合作与交流。同时，望再次与贵单位携手，积极筹备第三届论坛，推动更多国内外海洋高新科技资源汇聚海南，为打造具有全球影响力的深海科技创新高地奠定坚实基础。



(此件依申请公开)